



UNIUNEA EUROPEANĂ



**Asociația Universităților,
Institutelor de Cercetare-Dezvoltare și
Bibliotecilor Centrale Universitare din România**
„Anelis Plus”

Stimată Doamnă / Stimate Domnule
Rector / Director General,

**Asociația Universităților, Institutelor de Cercetare - Dezvoltare și Bibliotecilor
Centrale Universitare din România „Anelis Plus”**

vă invită la conferința de lansare a proiectului:

**„Acces Național Electronic la Literatura Științifică pentru Susținerea Sistemului de
Cercetare și Educație din România - ANELIS PLUS 2020”**

**Proiect co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Program
Operațional Competitivitate 2014-2020**

Evenimentul va avea loc în data de 24.11.2017, începând cu orele 8:30, în Aula „P.S. Aurelian” din incinta Universității de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București (Clădirea Corp A – Rectorat), Bd. Mărăști nr. 59, Sector 1, București.

Obiectivul general al proiectului este creșterea capacității de Cercetare, Dezvoltare și Inovare a României prin asigurarea accesului cercetătorilor la publicații științifice și baze de date internaționale. Realizarea acestui obiectiv va duce la creșterea gradului de implicare a mediului de cercetare românesc în rețele de cercetare internaționale specializate, demers major pentru dezvoltarea viitoare a științei și tehnologiei.

La conferință sunt invitați domnul ministru Puiu Lucian Georgescu, Ministerul Cercetării și Inovării, domnul ministru delegat pentru fonduri europene Marius Nica, Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, reprezentanți ai Autorității de Management și ai Organismelor Intermediare pentru Cercetare din Iași și București, precum și reprezentanții instituțiilor membre în Asociație.

Vă trimitem atașat agenda conferinței.

Vă rugăm să transmiteți, până la data de 17.11.2017, la adresa e-mail anelisplus2020@anelisplus.ro confirmarea participării menționând numele și prenumele participanților și instituția pe care o reprezentați.

Cu toată considerația,

Prof. univ. dr. Gheorghe Popa
Președinte al Asociației Anelis Plus

Prof. univ. dr. Luminița Silaghi Dumitrescu
Manager proiect

